



Дыхание степи. Донские мустанги

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Петровская улица, 78 / Станция Таганрог

Места показа: Россия, Ростовская область

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 14 000 RUB

В стоимость тура включено

- проезд комфортабельным автобусом тур класса,
- экскурсионное обслуживание по программе,
- проживание в эко-отеле «Остров»,
- питание: завтрак, обед, ужин, обед-пикник.
- экскурсия на конюшню, выводка и демонстрация лошадей элитных пород,
- посещение биосферного «Заповедника Ростовский»
- переправа на о. Водный, джип-сафари к табуну степных мустангов
- посещение музея «Тихий Дон»

В стоимость тура не включено

- Катание на лошадях — 150 руб. с человека 2 круга,
- Прогулка на фэатоне — 250 руб. с человека 20 минут.

Описание тура

Отправляемся в самое сердце донской природы — заповедник «Ростовский»! Идем по экотропам, любуемся степным ландшафтом, где белое покрывало нежного ковыля сменяется пестрыми островками цветущего чабреца, а тишина соляных озёр нарушается гомоном перелётных птиц...

Узнаем историю древних кочевников, обнимаем половецкую каменную бабу, поднимаемся на смотровые площадки, дышим степным простором, кульминация тура — переправа через озеро Маныч-Гудило на остров Водный, где пересаживаемся на джипы и ловим в объектив табун степных мустангов!

Программа тура

День 1

1 день 10 мая (пятница)

07:00 ТИЦ Таганрога, Петровская, 78

08:30 «Дом профсоюзов» Ворошиловский / Красноармейская

Выдвигаемся из Ростова-на-Дону в самое сердце Ростовской области- Пролетарский р-он. По пути посетим дом-музей организатора Первой Конной армии, маршала Советского Союза С. М. Будённого.

К обеду заселяемся в уникальный отель фармхаус «Остров», расположен он на территории заповедника «Черные земли», на берегу озера «Маныч-Гудило» в непосредственном соседстве с племенным отделением Великокняжеского конного завода, где нас ждёт обед в деревенском стиле из экологически чистых продуктов подсобного хозяйства.

Гостям также предлагается экскурсия по территории острова с посещением конюшен, подсобного и садово-паркового хозяйства и часовни. А посмотреть есть на что: птичник, пруд с лебедями, вольер с вьетнамским свинками... Никого не оставит равнодушным кормление маленьких жеребят.

Апогеем первого дня будет выводка лошадей элитных пород на манеж: от русских тяжеловесов до породистых рысаков-победителей международных турниров. Профессионалы своего дела расскажут вам об особенностях их содержания и селекции.

Эта красивая церемония будет сопровождаться чаепитием из самовара с угощением из своего подсобного хозяйства: мед, варенье, орехи, выпечка...

Общение с лошадьми, возможность покататься верхом или в бричке подарят вам яркие эмоции.

День завершится ужином при свечах в каминном зале, любованием на смотровой площадке прекрасной панорамой птичьего острова и звёздного неба.

День 2

2 день 11 мая (суббота)

После завтрака мы отправимся в биосферный заповедник «Ростовский», выйдем на эко-тропу: узнаем историю кочевых народов, сфотографируемся у Половецкой каменной бабы, поднимемся на смотровую вышку и полюбуемся на бескрайние степные просторы.

И наконец, подойдём к кульминации нашего путешествия - переправе через озеро «Маныч-Гудило» на остров «Водный». В поисках табуна пересечём остров на джипах и понаблюдаем за внутренним укладом жизни в табуне.

Сопровождать нас будут научные сотрудники и охрана заповедника. Они расскажут о создании заповедника и сохранении первозданности этих мест.

Нагуляя аппетит, нас ждёт обед- пикник!

Но день еще не окончен, и мы едем в самый красивый хутор мира-«Старозолотовский», чтобы узнать культурные коды донских казаков!

Посетим музей под открытым небом «Тихий Дон»- яркую иллюстрацию жизни донского казачества XX- века. Это удивительное место, которое вобрало в себя неповторимый колорит донской земли. Как дорогих гостей нас встретит красавица- Аксинья и никто не останется равнодушным к широте души и красоте этих мест.

В отличном настроении и не с пустыми руками (невозможно удержаться, чтобы не приобрести нашего родного «донского гостинца» для друзей) отправляемся в обратный путь с яркими эмоциями от путешествия.

20:00 Возвращение в Ростов

21:00 Возвращение в Таганрог

Места сбора группы

Петровская улица, 78

07:00 ТИЦ Таганрога, Петровская, 78

Дом профсоюзов

1 день 10 мая (пятница) 08:30 «Дом профсоюзов» Ворошиловский / Красноармейская

Даты тура

Сентябрь 2024

28 сентября 2024 в 10:00 - 29.09.2024 от 14 000 RUB			
-----------------------------------------------------------	--	--	--